B

Yairaxd

&

2

M
B
afo

TRHTEE HEANERRRAREISHHBETE (B35)

A3 RN G AR B B R A [ R AR R AR R A IE TRIX., RICED D L& ZAIZ L D,

(% A% HY T 55 0 il 1E)

146 FEHEORARM TEORBIEAKMZNZI 3,210 THZBML AR THEOKRE
ME £ 680,889 TH ., EH = Z2EMaXEIE DR AN TEOBRBEIZHEARBZNET 167 THAZE
A THROBRELEEAKMENEN 129,841 THET 5,

MABRHTFHEOMIEDORKEDOR K NY Xy Z L ORI I IER O AR T 5O &% T,
A T EMIE] ITX D,

SR H 12 H 11 H B
HEHMNE A GIN

%%l
JJ/INON

%%F

5 1R






(

4I|ITI|

i)
A

1]

LP»

Y






62,981 919 63,900
62,981 919 63,900
451 2,291 2,742

451 2,291 2,742
677,679 3,210 680,889




20,330 379 20,709
14,360 726 15,086
5,839 347 5,492
32,373 540 32,913
22,310 540 22,850
1,552 2,291 3,843
1,552 2,291 3,843
677,679 3,210 680,889




FHICH T 5B

ljn






62,981 919 63,900
451 2,291 2,742
677,679 3,210 680,889




20,330 379 20,709 379
32,373 540 32,913 540
1,552 2,291 3,843 2,291
677,679 3,210 680,889 3,210




62,981 919 63,900 347
1,266
62,981 919 63,900
1
432 2,291 2,723 2,291
451 2,291 2,742




14,360 726 15,086 72613 726
14,360 726 15,086 726
5,838 347 5,491 347 2 5
3 307
4 45
5,839 347 5,492 347
22,310 540 22,850 540| 3 106
4 11
11 621 461
60
100
18 36
22,310 540 22,850 540
452 2,291 2,743 2,291|23 2,291




1,552

2,291

3,843

2,291













w5 & W M &
N villk s
o 5 7

R L ] B e P e el BT Eh il IR
Wl Em | Gm| Em| Eml @ G INGED) (Fm)
E & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
|m A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e gt 6 48 0 0 0 0 0 48 0 48
: 6 48 0 0 0 0 0 48 0 48
£ % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
@ = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
D gt 6 48 0 0 0 0 0 48 0 48
i 6 48 0 0 0 0 0 48 0 48
£ % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- gt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




2 — R
(D & _ ~ -
- ] g5 . A =
koo |PRITHETTT@ TR W | WA S o S
(N) (M) (M) (M) (M) (M) (M)
WHIE% 3 0 11,645 8,119 19,764 3,839 23,603
HHIERT 3 0 11,640 8,532 20,172 3,895 24,067
. HZ 0 0 5 A 413 A 408 A 56 A 464
BN E ERESG R ﬁﬁ%i BERAL | R E W OE) ok RIS
XA E S| FY RS FY| Y| oy | F YR F Y F Y| aEe
4 5 (M) (M) (FMD) (FM) (FMH FMHD (FM) (FM) (M) (M) (FMD)
; ’E HIE#% 510 2,514 1,782 215 0 0 352 275 292 0 2,179
@ =
#_ A IERT 555 2,719 1,894 267 0 0 351 275 292 0 2,179
o A 45 A 205 A 112 A 52 0 0 1 0 0 0 0




(2) Fet e OV B T 4 OIE AR D B Al

< o | KA 15 A N << I 1| B 7 BTN = q -
XA (TH) (TH) o g fid
e 5 O PO MRy b|#A 5 R I LD HAR 5 T
e B 5| A LS AN Sy 0
Z DDy 0
il B Az 1E S5 V2R B R 5 0
%i A 45 TH
o = I i A 205 FH
8 F Y A 413 ) A 112 1
ZF O OEER Sy A 4135 A 52 TH
HEPYN 1 FH
(3) Fakk M UMk B T4 R
R =N YU _
X 7 1T B ik [ 95k (3)
‘ X e ek () 266,200 298,725
FHIET% LY e 5 H %E () 293,436 323,295
ARSI e 36 49
o 2 da Bk H () 266,012 298,725
fHIE AT MRS B %R () 293,243 327,087
ARSI A 36 49




A WUTHE L ]

X 4y 17 B & = 7% (3) D il i3
- (1) D[ B0 TD | EAmG)(H)
R 149,900 — 148,600 —
N 182,300 212,800 180,700 210,900

U RRBIEE B 5K
17 B W&k £ 9% Bk (3)
X 3 @ Tk B 2% | ARkt @ Tk B8 | MRkt
' (A) %] (A) (%)
5% 0 0.0 4% 0 0.0
A 1| 50.0] 3% 0 0.0
N 3% 0 0.0 2%k 1] 100.0
HHIE® 5% ol 00T T )
1% 1[750.0 - -~ -
it 2| 100.0 | Zf 1| 100.0
5% 0 0.0 4% 0 0.0
A 1| 50.0] 3% 0 0.0
e 3% 0 0.0 2%k 1] 100.0
HHAE A 5% o 0.0 T o O
1% 1[750.0 - -~ -
it 2| 100.0] 2 1| 100.0




GRR A DFEAER) 72 RS N A)
X » [ 5% 45k Sk 2% 1k
R B F4&, FE F5, FehEh T, HAh
17 B W% FEARE+ BT RE T
FEREEAS [REEAS HEEAR
AT A F A CRAERT
= N (3) — PR At AT TATARfE T kb W FERD
EERE FATF AT R AT
= . £ B 7 % fE
I Az N . r IR
x % A G R G)
I B ¥ A) N 3 2 1
AR AIE . (B)(AN) 3 2 1
z%mﬁ&g 0 0 0
— 47 FS 3 2 1
MRS | g ommnan [ G R T 0 0 0
877a (N) 0 0 0
105%5 CN) 0 0 0
R (B)/(A) (%) 100.0 100.0 100.0
I 5 % A) N 3 2 1
AR DIRES  (B)(N) 3 2 1
2%@&; 0 0 0
e 45 3 2 1
HHIERT | o mmiga 6 () 0 0 0
85 7a (N) 0 0 0
105%5 CN) 0 0 0
e (B) /(A) (%) 100.0 100.0 100.0




A WIARTH-#ih T

X 4y X & W OB A R AR FET ki) b oD BR P B D -
77 6H (34 12H (%) (A4 R\ DN B E
fEf% 2.225 2.295 4.45 A
i E R 2.225 2.225 4.45 H
EORIE 2.225 2.295 4.45 H
W AR N OV LT R AR DB T2 _
K 4y 00E 8 DFE | 25FEEeOFE | 35EEOR I 15 PR OO e
7 (A5 (A5 (A5 (15) e A
TEAF A A R
oK R s 24.586875 33.27075 47.709 47.709 e (5| i
(3% ~45% HNE)
i T A T -
;?Aﬁ”%;‘ 24.586875 33.27075 47.709 47.709 I ) s
™ (3% ~45% ')
& MY
BN
7 R ENYS T4
BN
7 OO TY
X 5 EDifil] BE & D B [F] ZEONE
AT B —
FlE T 6L —
W) T4 Bl —










76,397 62 76,459
33,601 62 33,663
52,712 105 52,817
52,712 105 52,817
129,674 167 129,841

14




15

117,502 167 117,669
108,033 167 108,200
129,674 167 129,841




FHICH T 5B

ljn






76,397 62 76,459
52,712 105 52,817
129,674 167 129,841

16




17

117,502

167

117,669

167

129,674

167

129,841

167




6,137 62 6,199 62
33,601 62 33,663
1
49,312 105 49,417 105
52,712 105 52,817

18




19

108,033

167

108,200

167

17

11

150

108,033

167

108,200

167










e 5 b HA Al =
1 %R
PP
2 — Rk
(D 1 - -
= ﬂ(&% ) N AN =
X s | R T | EERT S a0 F 5 =
(A\) (TH) (TH) (TH) (TH) (TH) (TH)
fHIE1% §) 0 27,958 36,437 64,395 8,613 73,008
f#1E i §) 0 27,958 36,420 64,378 8,613 72,991
|59 L1y 0 0 0 17 17 0 17
K & | W K| B) | EhHn | &g ﬁ%ﬂ%i AL | U2 @& | (F = | @0 |8 5| Fd) | Mo bk | RS
X 0l F 4| F Y| F 4| F Y| F 4| = | FE|F Y| 4] Y| Y BEEY| T Y |ans
BB (FH) (FH) (FH) (FH) (TH) (FH) (FH)| CFH)] (FH) (FH)| FH) (FH) (FH) (FH)
£ TE fﬁﬁﬂi%’ﬁ‘ 498 7,210 5,203 368 1,332 0 441 240 234 0] 126 13,200 2,356 5,229
DN
WHR %ﬁﬁﬁﬁ 498 7,210 5,203 354 1,332 0 441 240 234 0] 123 13,200 2,356 5,229
e $§a 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0] 3 0 0 0




(2) Fa R OV B T X4 o HEI8EE O BH
<IN 1A e %A o O F OB Bl N AR f .
x5 (T1) (T § fi
KA 5-LE S RO B Ay 0
WwooF O|FAGE TS HE N5y 0
F DO EE S 0
Il O B S (D HE R S 0
B T4 0
DA DO EEI Sy 0
(3) FaEH R O B Y4 ki
7 RSN HT0IG G _ _ L _ _
X 57 1T B %k = 5k (1) = 5k (2) = 5% (3)
‘ LR An ek H s () 276,950 554,500 328,250 307,775
fHIE % DA S A Q % (H) 307,259 1,261,311 355,098 329,979
ARSI () 40 58 50 48
‘ LR An ek H s () 276,900 554,500 328,250 307,775
FHIERT LY AE HOH % (H) 307,207 1,261,311 355,098 329 858
ARSI (D) 40 57 49 48




AR JIER

% 4y 1T B Bk = ik (1) =ik (2) =ik (3) D il B
7 (M) (1) (1) 7B (M) | EFERRO@) | EERRO) | EERG)(H)
RS 149,900 = 150,300 — 148,600 — 149,000 -
KA 182,300 247,900 188,500 212,800 180,700 247,900 186,900 210,900

ARG =E
17 B W% Bl e = gk Bk (2) = % Bk (3)

X 57 P Tk B 5 | ARk b @ ik B 5k | MRk @ ik B | MRk b @ IFIEE: R 35754

' (A) (%)] (A) (%) (A) (%) (A) (%)

5k 0 0.0 5% 1| 50.0[ 4% 0 0.0 4% 0 0.0

4% 0 0.0 | 4%% 0 0.0 3%k 1| 100.0 | 3%k 1| 50.0

% 3k 1| 100.0 | 3%k 1| 50.0| 2%k 0 0.0 [ 2% 1| 50.0

2 0 0.0 | 2% 0 0.0 1% 0 0.0 1% 0 0.0

1% 0 0.0 1%% 0 0.0 — — — — — —

it 1| 100.0] ZF 2| 100.0 [ Gzt 1 100.0] ZF 2| 100.0

5k 0 0.0 e 1| 50.0[ 4% 0 0.0 4% 0 0.0

4% 0 0.0 | 4%% 0 0.0 3%k 1| 100.0| 3%k 1| 50.0

T 3k 1| 100.0 | 3%k 1| 50.0| 2%k 0 0.0 2% 1| 50.0

2 0 0.0 2% 0 0.0 1% 0 0.0 1% 0 0.0

1% 0 0.0 1%% 0 0.0 — — — — — —
il 1| 100.0 it 2| 100.0 & 1| 100.0 & 2| 100.0




(HRIN DR HERD 2R RS P 2

Xy [ 5k A% 3k 27k 1%
R FIETASE &, £ F9. Hhh B NIES ]
17 B T FERE L rE L rE L
HEEEEAES [E®EEAES WEEA S
B [ Fifi
Rk (1)  |[2EPTE PP R PR L AT L= BT
] FATIEAIRD FERAE - A 1
= (2) — AT HE A A ERER S n SHCHIET [ B AT B | R Ll B
EALEES NS KA
FATFHE A CrpERm
= % (3) — PRAERT FARAR R HRERN HEB AT
AR EALHE AN HEE AT
T ik
X 5 A _ R F B 7 B M
- 1T Bk = 0% (1) =% (2) =% (3)
B B (A)(N) 6 1 2 1 2
FAAITERDRE R (B) (A 6 1 2 1 2
AR ) §"§ 1 0 1 0 0
- Y 47%"71‘/5\ j\ 5 1 1 1 2
MESR | g gmipyar [ RS T0) 0 0 0 0 G
8ra (N) 0 0 0 0 0
10245 CA) 0 0 0 0 0
e (B) / (A) (%) 100. 100.0 100.0 100.0 100.0
B B (A)CA) 6 1 2 1 2
FAITERDREEL  (B) (A 6 1 2 1 2
277 fa EJ\% 1 0 1 0 0
NS R on R ON 5 | 1 1 2
HIERT | g gmmipan [ GE2E 10 0 0 0 0 0
8 #a (A) 0 0 0 0 0
107 %5 () 0 0 0 0 0
=R B)/(A) (%) 100. 100.0 100.0 100.0 100.0




A IRTFH - hih T4

(A FnocAE128 1 H BIE)

R ZR R RN T 4 DA

PR PR 20 ORI T4 | IREbHIEF 4

X 4y S NI EES ARERET Hik il | oD B | Hikss D i
7] 65 U5 127 (U155 (A4 BRI IR i
T8 2.225 2.225 1.45 e
fHIERT 2.225 2.225 4.45 H
= D 2.225 2.225 1.45 e
7y AR IR OB U B R 3 24 _
<4y 200E e DFE | 25FEEHmDOE | 35FEERDOH e 12 R OO =
GZED) GZED) (H4) (H5) N & A
Jueke YRR 1 BIEY
¥ o R A 24.586875 33.27075 47.709 47.709 o ] e
(3% ~45% %4
e TE A BT A Rk
jzﬁif”%)x 24.586875 33.27075 47.709 47.709 I ] e
i (3% ~45% HIE)
T F i FEET DR (1)
A . IElﬁﬁﬂﬂfE N j:%j] BHIED \HL‘ 1
S R A D AE 2 BIE
X B R M%) 16
SR A= 40N, 2
[E D ¥ E LB 16
(%)
7 REEREG Y e et
N AN : DERAS X
X & = W E T E % (D
FEHRKAIC XD (%) 47.2 — 99.2




7 ZOMDF Y
X AN

N FEl D] i & 0D 2 [F] ZRDONE
RET S [T —
EEFH4 [ L —
W ET [T —




